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基金股票中的百分之几怎么计算出来、股票基金收益怎么
算，请按申赎1.1%算示例-股识吧

一、请问股票指数基金投资组合分配比例是怎么计算出的？基金
新人

是按你投资债券基金（或股票基金）占总投资的比例来算的。
比如你拿出10万购买基金，其中3万买债券基金，7万买股票基金，那么投资比例就
是“30%的债券指数基金和70%的股票指数基金”。
基金按投资风险大小共分为四种，货币性、债券型、混合型、股票型，这四种基金
的风险是依次增大的，收益与风险一般是成正比。
也就是货币基金风险最小，收益也最小。
股票基金风险最大，收益也最大。
按你说的“30%的债券指数基金和70%的股票指数基金”投资比例来看，股票基金
比例偏高，风险很高，适合稳健型或成长型基民。

二、股票/基金的 净值是如何计算的？

基金单位净值（Net Asset Value，NAV）即每份基金单位的净资产价值，等于基金
的总资产减去总负债后的余额再除以基金全部发行的单位份额总数。
开放式基金的申购和赎回都以这个价格进行。
计算公式基金单位净值＝（总资产－总负债）／基金单位总数其中，总资产指基金
拥有的所有资产，包括股票、债券、银行存款和其他有价证券等；
总负债指基金运作及融资时所形成的负债，包括应付给他人的各项费用、应付资金
利息等；
基金单位总数是指当时发行在外的基金单位的总量。
股票一般不说净值。

三、ETF指数基金中股票分红如何计算

投资者购买一家上市公司的股票，对该公司进行投资，同时享受公司分红的权利，
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一般来说，上市公司分红有两种形式；
向股东派发现金股利和股票股利，上市公司可根据情况选择其中一种形式进行分红
，也可以两种形式同时用。
现金股利是指以现金形式向股东发放股利，称为派股息或派息；
股票股利是指上市公司向股东分发股票，红利以股票的形式出现，又称为送红股或
送股；
另外，投资者还经常会遇到上市公司转增股本的情况，转增股本与分红有所区别，
分红是将未分配利润，在扣除公积金等项费用后向股东发放，是股东收益的一种方
式，而转增股本是上市公司的一种送股形式，它是从公积金中提取的，将上市公司
历年滚存的利润及溢价发行新股的收益通过送股的形式加以实现，两者的出处有所
不同，另外两者在纳税上也有所区别，但在实际操作中，送红股与转增股本的效果
是大体相同的。
配股也是投资者经常会遇到的情况，配股与送股转增股本不同，它不是一种利润的
分配式，是投资者对公司再投资的过程。
配股是指上市公司为了进一步吸收资金而向公司股东有偿按比例配售一定数额的股
票，它本身不分红，而是一种筹资方式，是上市公司的一次股票的发行，公司股东
可以自由选择是否购买所配的股票。

四、股票基金收益怎么算，请按申赎1.1%算示例

基金公司网站上买基金费率都是不同的.8%左右，赎回费随持有基金时间延长而减
少.3%(一年以内)；
赎回费0.5%(一年以内)：100000×1，手续费都是按金额计算的.94元
手续费.1%-0.5%左右：100000-1500=98500元 申购份额货币型基金-----无费用
债券型基金----申购费0。
这只是一个大概的标准.5%=1500元 实际申购资金，也就是说买10万元某基金），
其中基金公司网站最优惠.5%=724，你买的时候得弄清楚。
以股票型基金举例来计算。
所以。
无论是申购还是赎回.94×0，也就是赎回xxxx份某基金）：144852，在银行柜台.250
=144852、银行网银： 假设你申购当日某基金净值为0：98500÷0：
申购（按金额申购：144852：115882.250元 基金金额.35份
赎回（按份额赎回，一般三年以上免收赎回费.850=115882：
假设你赎回当日某基金净值为1.94-724.35×1，赎回费0。
股票型基金----申购费1，赎回费随持有基金时间延长而减少.850元
手续费，一般三年以上免收赎回费.26元 实际赎回金额.26=144128
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五、基金净值怎么算出来的？

按照当天收市后基金所持股份及其它资产的公允价值计算基金所有资产，再除基金
总份额 开放式基金所持股份一般是按照收盘价计算，有特殊情况的参照有关规定

六、基金的计算方法怎么算？

看到好多人在网上问基金收益相关的问题，现总结如下：一、基金定投n年后的资
金总额Xn=a[1-(1+b)^n]/-b 其中X表示共n年总金额（包括收益和本金），a表示每
年投入的金额（比如每月投入200元，其a＝2400元），b表示含收益（比如年收益
为15%，其b＝0.15），^n表示是n次方（百度无法打上标，只好这样表示）。
比如某只基金每年15%利润，本人想每月买1000元，买20年，20年后收益加本金共
多少呢？ X20=1000*12*[1-(1+0.15)^20]/-0.15≈123万元 收益＝123万-20*12*1000≈99
万元二、基金收益计算公式1.外扣法（目前常用的算法）收益=本金/（1+申购费率
）/申购日净值*赎回日净值*（1-赎回费率）-本金 如花10000元买的基金净值是5.123
，赎回时的净值是5.421元，申购费率1.5%，赎回费率0.5%，其收益为多少呢？
收益=10000/（1+1.5%）/5.123*5.421*(1-0.5%)-10000=373.18元
净申购金额=申购金额/（1+申购费率）申购费用=申购金额 - 净申购金额申购/认购
份额＝本金/（1+申购费率）/申购日净值赎回金额＝基金份额*赎回日净值*（1-赎
回费率）净申购金额=10000/（1+1.5%）＝9852.22元申购费用=10000-9852.22＝147.7
8元申购的基金份额=本金/（1+申购费率）/申购日净值申购的基金份额=10000/（1
+1.5%）/5.123＝1923.13元2..原来基金使用的是内扣法（07年6月份以前基金公司常
用计算方法，仅供参考）：外扣法是针对申购金额，即投资总额的。
申购金额包括申购费用和申购金额，公式如下： 申购费用＝ 申购金额×申购费率
净申购金额＝申购金额－申购费用 申购份额＝ 净申购金额/ 基金单位面值

七、混合类～债券类～股票类基金涨跌百分之几个点，这个实际
收益与亏损怎么算？求举例说明！谢谢！

基金类的投资都是按照净值来计算的，主要是看他们的投资标的。
由于股票和债券市场会存在波动，因此假如昨天基金公司买进的股票或者基金今天
上涨了，那么净值也就是上涨了；
如果下跌了，那也跟着下跌了。
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至于混合型的就是综合所有的投资进行计算。
对于基民来说，基金赎回时的净值减去购买的净值就是具体的盈亏。

八、
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